



香港文匯報訊 (記者 植植) 由黃百鳴監製，古天樂、吳尊、林峯、周渝民、付辛博等主演的《忠烈楊家將》昨日在河南開封舉行開機發佈會，在戲中飾演二郎的古天樂因腳傷未能參與，演四郎的李晨亦有工作在身未能出席。黃百鳴透露由於古仔是該片的靈魂人物，一定會等待他傷好歸隊拍攝。發佈會後眾人再拉大隊往楊府上香，拜祭楊家祖先。



■由黃百鳴監製，古天樂、吳尊、林峯、周渝民、付辛博等主演的《忠烈楊家將》在河南開封舉行開機發佈會。

《忠烈楊家將》開機 俊男齊集 周渝民初演古裝 找吳尊教路

昨日的開機儀式吸引300影迷到場支持，出席的演員包括有飾演楊六郎的吳尊、飾演楊五郎的林峯、飾演楊三郎的周渝民、飾演楊二郎的于波及飾演楊七郎的付辛博等，當日未出席發佈會的鄭少秋將飾演楊令公，古天樂與李晨將分飾楊大郎及楊四郎。之後，眾人再拉大隊往楊府上香，拜祭楊家祖先。

投資額達2億人民幣

監製黃百鳴透露該片投資額高達2億人民幣，由著名導演于仁泰執導，由於古仔是該片的靈魂人物，一定會等待他傷好歸隊拍攝。黃百鳴透露與腳傷的古仔通過電話，對方已有好轉，何時投入拍攝工作就要看醫生報告，黃百鳴強調說：「不會換人，因為古仔是故事的靈魂人物，本訂8月初開

拍，如今要押後，我相信可遷就，雖然其他演員檔期緊張，拍攝期長達三個月，但我相信其他演員檔也可遷就。古仔以文戲居多，其他六子就十分平均，余太君由徐帆飾演。」

林峯見劇本多幻想畫面

眾男角在台上分享收到劇本後的感覺，因劇情以手足親情為主，吳尊看完就想致電父親，林峯就讀劇本已幻想很多畫面，相信大家會喜歡。這次是周渝民首度拍古裝，很開心遇到好劇本，本來擔心自己的扮相嚇自己，想不到卻很帥，又表示其他兄弟都很帥。首次拍古裝的他笑謂要找吳尊做私人教練，吳尊

亦表示無問題。三人又要為該片練騎術，仔仔表示仍在學習中，學了三次，每日有進步，要與馬兒培養感情。說到古仔傷勢，吳尊、仔仔與林峯異口同聲都表示擔心，希望他盡快康復。林峯指十年前曾與古仔合作《尋秦記》，期待這次再合作。

吳尊最怕家人受傷害

另外，吳尊日前接受《men's uno》訪問時表示很重視家人，他說：「前陣子跟家人去過一趟旅行，是多年來的首次，所以如果誰對自己的家人不利，讓他們受到傷害的話，自己是會找機會報仇的，這是他想到唯一會報仇的事情，虧待我的家人絕對不可。」

天秤座吳尊，最講求的也是努力保持生活上各樣的平衡：音樂及電影上的平衡；團隊工作跟獨立工作的平衡。未來的發展，吳尊想放在電影上，某種程度上也是因為平衡的關係：「現時飛輪海各人都有不同方向的發展，但大家有事起來還是會走在一起的。現時我最想發展的，是電影。因為唱歌的形象是比較偶像派的，我想在電影裡給大家一個成熟點的、man點的形象。」



■眾人拉大隊往楊府上香，拜祭楊家祖先。



■吳尊所到之處甚受歡迎。

見到成龍會打招呼 吳綺莉感情事隨緣

香港文匯報訊 (記者 植植) 吳綺莉(見圖)昨日現身電視城，為主持節目《女人有話兒》見記者。雖然自己有近十年未主持過節目，不過感覺沒有太過緊張。吳綺莉承認已決定回流返港，雖然才剛回來兩天而已，但女兒的學校、家居等事情都處理好，吳綺莉說：「在上海住咗十年，個女都12歲，過6年佢就要上大學啦，到時得我一個都唔知點算，而且個女都話唔通住上海一世咩？所以佢都支持我返嚟，始終香港係屬於我的地方，感覺親切些，朋友又係呢邊。(唔怕女兒唔習慣嗎?) 我們用廣東話溝通，所以並不擔心，我希望讓女兒在香港留點回憶。(唔怕返港後會有更多新聞報道女兒?) 女兒都懂得處理，在她身邊的姨姨都是圈內人，加上自己有解釋過她的背景，沒有什麼是不知道。」

唔抗拒和圈中人拍拖

說到祖名表示遇到會向她打招呼，吳綺莉表示其

實去到邊都有機會碰到，抱平常心，小朋友都大個咗，兜兜會見到咪打招呼，但唔會專登走過去囉。(就算見到成龍都會?) 她說：「見到咩人都會打，點解唔會? 呢個係禮貌。(你放低啫?) 其實從頭到尾都無咗咁多，過去就過去，我都會咁教小朋友，從細到大都唔會點罵人。女兒從未要求見父親，可能是她是個實際又理智的人，從不會感情用事。(是否以女兒作唯一?) 女兒當然重要，不過感情事還是隨緣，有機會都想找個好的，讓自己開心的。畢竟都非18、22，那並非一件容易的事。(那是否要通過女兒那關?) 過大家喇，之前嘅事都好煩嘞，搵到男友係好事，只係想開心。(唔會揀圈中人?) 緣份好難講，要啱就啱，好玄，或者一開始就好呢，總之唔會特別抗拒。」另外，吳綺莉透露這次會主持13集，已決定邀請吳君如、葉童、袁詠儀等好友，林家棟、鍾鎮濤則仍在傾洽當中。



CCTV模特大賽

新疆姑娘摘銀

香港文匯報訊 (本報記者 賀臻 烏魯木齊報導) 近日，新疆烏魯木齊世紀中天文化傳播有限公司旗下模特——新疆姑娘古麗波斯坦·阿不都熱西提(見圖)在第11屆CCTV模特電視大賽總決賽中獲得佳績，獲得亞軍。



據新疆模特協會會長、烏魯木齊世紀中天文化傳播有限公司董事長薛鳳玲介紹，模特是新疆最美的名片，我們要通過具有新疆民族特色的模特以其最優美的姿態、最甜美的微笑，盡情展現新疆的美好。

據悉，獲得銀獎的古麗波斯坦今年23歲，目前就讀於新疆大學政管學院行政管理系，身高1.77米的她從高二就開始參加各類比賽，在今年還獲得了2011年「全明星模特冠軍賽」冠軍。

鄭融負面新聞不斷

莊冬昕直言不慰問



■莊冬昕獲一班圈中好友撐場，包括有林峯、林莉、方珈悠及吳日言等。

香港文匯報訊 鄭融前陣間男友兼音樂創作人莊冬昕，最近由幕後跳到幕前發展，加盟Neway唱片公司做歌手，唱片公司為隆重其事，前晚在中環為他舉行歡迎派對，出席歌手有同公司的HotCha，至於兩位排開女友鄭融及鍾欣桐，竟不在被邀之列。

人緣不俗的莊冬昕，前晚獲一班圈中好友撐場，包括有林峯、林莉、方珈悠及吳日言等，而其舊愛鄭融卻未見現身。有傳鄭融因拒絕出席而被公司雪藏，莊冬昕表示根本沒有邀請過鄭融，亦不相信公司雪藏她。他重申二人現時除了工作外也很少聯絡，也不想大家將焦點放在他們的排開上。日後就算同場也不會尷尬，因他不會理會別人的看法，他只活在自己的世界裡。

日前鄭融出席活動被指對高層黑面? 他力撐鄭融不是這種人，相信她不會這樣做。對於鄭融近日傳出不少負面新聞，他直言不會慰問對方，因他不會理別人的事。

問到他是否曾與鄭融拍拖，所以很清楚她的為人? 他以私事為由拒絕回應。鄭融與他拖後戀上老外，他冷淡的說：「如果有就最好，(她較適合跟老外拍拖?) 問佢本人好些。」林峯與莊冬昕相識多年，前晚亦有到場，並大讚對方是音樂天才，但不擔心同行如敵國有競爭，畢竟大家走的路線不同。早前林峯被拍到在蘭桂坊的夜店攞女，前晚活動的地點又是在中環，問到之後可會趁機去夜蒲? 他說：「不會了，要早起，(怕再被偷拍?) 去Clubbing好正常，唔會刻意對狗仔有避忌，反而驚傳媒手上支筆。」之前他在尾場演唱會上受傷，前晚見他走路時亦沒有大礙，他指傷口雖然不大但卻很深。因工受傷的他卻稱不打算索償保險，因怕下次會加保費。

鄭融因爆粗被無綫封殺 劉浩龍為舊愛求情講好話



■官恩娜對於鄭融因爆粗被無綫封殺一事，她謂自己不在現場不清楚。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 港台與消防署再度聯合製作的劇集《火速救兵 II》，昨日在九龍塘消防局舉行開鏡拜神儀式，有份演出的劉浩龍(師兄)、官恩娜(Ella)、劉家輝、周子揚、Otto@EO2、林偉及鄭文正等齊穿上消防制服現身，助理廣播處長(電視)張文新以及消防處高層也有參與開鏡拜神儀式，祈求拍攝順利，其中Ella因為信主的關係，以祈禱來代替上香。

酷熱下拍救火戲瘦廿磅

近日天氣酷熱，劉浩龍表示之前在觀塘室內搭景拍攝火場環境，昨日又在粉嶺拍攝外景，由於要穿上防火衣，其耐熱度比羽絨更暖，加上要背着氧氣筒等裝備，合共差不多有三十多磅，他苦笑說：「熱到底褲都濕埋，簡直係人生一大挑戰，為了拍這個劇瘦了二十磅。」為免血糖偏低，

開工期間也備有糖果補充血糖。他謂經過這次拍攝後，更加尊重消防人員。談到拍劇趣事，他謂因消防員之間都是以師兄相稱，所以當聽到有人叫「師兄」，他便以為是叫自己，幾乎搞到有精神分裂。

希望無綫大人有大量

談到其舊愛鄭融被指早前接受無綫娛樂台訪問後，用口形向女主播爆粗，無綫就此事決定向鄭融下令封殺。師兄表示有看過報道，但沒有看過條片，未去了解事件。問到他可相信鄭融會爆粗? 他幫舊愛向無綫求情說：「唔知當時有無人在場，我無睇過條片，當然無綫講得出來，有證據，作為朋友希望無綫大人有大量，畀個機會小朋友，我拍《火》劇時都熱到想爆粗。」問到他可有試過被鄭融以粗口「問候」? 他笑謂生日及大年初一，鄭融也有問候他，跟他講生日快樂及恭喜發財，作為朋友稍後都會發短訊慰問她。

Ella對於鄭融因爆粗被無綫封殺一事，她謂自己不在現場不清楚。問到她可曾聽過鄭融爆粗? Ella只說：「可能有時情緒到。」她自曝十幾歲初次到台灣拍廣告時，因為做不到導演的要求，被導演當場用粗口「問候」，鬧到她噁腫了雙眼，事後要用冰敷眼，幸好拍出來很靚，也明白導演拍了一晚通宵仍未能收工的心情。Ella稱工作環境關係，身邊人都會講粗口。問到她是否很討厭別人講粗口? 她謂盡量都不要講，幸好男友因為是醫護人員，有指引說話不能太粗鄙，連帶她也受影響變得斯文了。

黃浩然談湊仔經 陳敏之羨慕



黃浩然、陳敏之均表示自己會在拍劇等理位的時候玩平板電腦。

香港文匯報訊 (實習記者 陳湘靜) 黃浩然、陳敏之昨日出席 Lenovo「Idea Pad Tablet K1」發佈會，他們均表示自己會在拍劇等理位的時候玩平板電腦。黃浩然說帶平板電腦出街也會注重其是否與衣着相稱，而陳敏之則表示最愛玩Angry bird。放假近兩個星期的黃浩然全程投入家庭生活，幫兒子換片、沖涼都試過了，又讚兒子很會望鏡頭，拍了很多照片，在後台還與陳敏之分享。敏之說：「識望鏡頭似你呀嘛!」黃浩然則說兒子更像太太，眼睛部分像自己。看到浩然如此幸福的家庭生活，敏之會否羨慕? 敏之答：「都會羨慕，不過我是一個好有計劃的人，應該會將所有計劃好，先會生BB。」敏之覺得生BB很大責任，要花時間陪伴和教育。浩然則以過來人身份告訴敏之：「其實當BB出世後，你會覺得即使畀晒所有時間他都是值得的。」浩然表示如今暫時還不會考慮生第二個，教好兒子最重要。對於近來網上熱議的「小學雞」事件，他說做好自己，身教即可以，不用特別嚴格。敏之則對以後教仔很有信心，稱在自己的掌管下一定會好「犀利」，但所謂的「犀利」是指心理好，有禮貌，尊敬師長。